

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా వెలువడుతున్న అక్షర గెలుపు దినపత్రికలో బ్యూరో, మండలాలా రిపోర్టర్గా పని చేయుటకు జిల్లాల, నియోజకవర్గ స్థాయిల్లో ఉత్సాహంతులైన యువత, యువకులు కావాలేను, కొత్త వారికి మరియు అనుభవం ఉన్నవారికి అవకాశం ఇవ్వబడును.

9490817191

అక్షర గెలుపు

AKSHARAGELUPU DAILY

దినపత్రిక

ఎడిటర్ : ధర్మగడ్డ వెంకటేష్

ప్రజ గెలుపే మా అక్షర గెలుపు లక్ష్యం

Digital Daily

www.aksharagelupu.com

సంపుటి : 1 సంచిక : 265 శుక్రవారం, ఏప్రిల్ 04 2025

పేజీలు - 8



కెసిఆర్ కు హైకోర్టులో ఊరట

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 3 : మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కు హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. 2011లో నమోదైన రైల్వే కోడ్ కేసును ఉన్నత న్యాయస్థానం కొట్టివేసింది. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో 2011 ఆగస్టు 15న సికింద్రాబాద్ లో రైల్వే కోడ్ నిర్వహించారు. పలువురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితులు చెప్పిన వాంగ్మూలం ఆధారంగా కెసిఆర్ ను 13వ నిందితుడిగా రైల్వే పోలీసులు చేరారు. ఈ మేరకు ప్రజా ప్రతినిధుల కోర్టులో పోలీసులు అభియోగపత్రం దాఖలు చేశారు. ఈ కేసు చాలా కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న నేపథ్యంలో కేసును కొట్టివేయాలంటూ కెసిఆర్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. రైల్వే కోడ్ జరిగిన సమయంలో కెసిఆర్ సంఘటన స్థలంలో లేరని ఆయన తరపు న్యాయవాది వాదించారు. కెసిఆర్ పిలుపుతోనే రైల్వే కోడ్ నిర్వహించారని పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ తన వాదనలు వినిపించారు. ఇరువైపుల వాదనలు విన్న న్యాయస్థానం కెసిఆర్ పై నమోదైన కేసును కొట్టివేస్తూ తీర్పు వెలువరించింది.

ప్రభుత్వ ఆస్తులను వైఎస్ఆర్ కాపాడారు: భట్టి

హైదరాబాద్, హన్ సియు కు సంబంధించిన ఇంచు భూమిని విక్రమార్క మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వాన్ని కూడా తాము తీసుకోమని తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి కాపాడుతామని అన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో బీబీరావుకు కట్టబెట్టిన భూముల కేటాయింపులను రద్దు చేసి దానిపై కలగకుండానే అభివృద్ధి ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. కంచ న్యాయపోరాటం చేసినది దివంగత సిఎం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి గచ్చిబౌలి భూములపై వివాదం రగులుతున్న నేపథ్యంలో భట్టి అని, ఐఎంజి బోగన్ కంపెనీ చెప్పడంతో పాటు ప్రభుత్వ

ఆస్తులను కాపాడారని తెలియజేశారు. విద్యార్థులపై పెట్టిన కేసులను ఎత్తి వేస్తామని భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు.



రాజ్యసభకు చేరిన హైకోర్టులోనూ కొనసాగిన విచారణ

- సభలో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజజు
- సుదీర్ఘ చర్చ అనంతరం ఓటింగ్
- బిల్లు రాజ్యాంగంపై దాడి అన్న సోనియా

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 03: సుదీర్ఘ చర్చ తర్వాత లోక్ సభలో ఆమోదం పొందిన దిన వక్స్ సవరణ బిల్లును కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజజు గురువారం ఎగువసభలో ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం దీనిపై చర్చ ప్రారంభించారు. ఈ బిల్లుపై

7వ తేదీకి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 3 : కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వ్యవహారంపై హైకోర్టులో గురువారం మరోసారి విచారణ జరిగింది. 400 ఎకరాల్లో చెట్ల నరికివేత పనులు ఆపాలని దాఖలైన పిటిషన్లపై హైకోర్టు స్టే విధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కేసు విచారణను ఈ నెల 7వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. అప్పటి వరకు ఆ భూముల్లో ఎలాంటి పనులు చేపట్టవద్దని

గచ్చిబౌలి భూములపై ప్రభుత్వానికి షాక్

- చెట్ల నరికివేతపై ధర్మాసనం సీలయ్యే
- చట్టాన్ని ఎలా చేతుల్లోకి తీసుకుంటారు
- ఎలాంటి పనులు చేపట్టవద్దన్న సుప్రీం ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 3: కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వ్యవహారంపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్రంగా స్పందించింది. సుమోటాగా కేసు స్వీకరించిన ధర్మాసనం.. ఆ భూముల్లో ఎలాంటి పనులు చేపట్టవద్దంటూ స్టే విధించింది. తదుపరి ఆదేశాలు ఇచ్చే వరకూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని ఆదేశించింది. కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వివాదంపై ఉన్నత న్యాయస్థానం గురువారం విచారణ చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై జస్టిస్ గవాయ్ ధర్మాసనం సీరియస్ అయ్యింది. మూడ్రోజుల వ్యవధిలో



వంద ఎకరాల్లో చెట్లు కొట్టేయడం మామూలు విషయం కాదని ధర్మాసనం అభిప్రాయపడింది. దీన్ని చాలా సీరియస్ అంశంగా పరిగణించింది. చట్టాన్ని చేతుల్లోకి ఎలా తీసుకుంటారంటూ



సుప్రీం తీర్పుతో సెంట్రల్ వర్కిటీ విద్యార్థుల హర్షం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 3: కంచ గచ్చిబౌలి భూముల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చర్యలు అన్నీ నిలిపివేయాలంటూ సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎస్ఎల్లో విద్యార్థులు సంబురాలు నిర్వహించారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతోనేనూ రేవంత్ రెడ్డి దుందుడుకు చర్యలు విరమింపజేసారని విద్యార్థులు సూచించారు. జీవ వైవిధ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు పోరాటం కొనసాగిస్తామని తేల్చిచెప్పారు.

బిసి గర్లనకు రాహుల్ వస్తాడని చెప్పలేదు

- అయినా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత మద్దతు ఉంది
- డిల్లీ బిసి గర్లన సభపై పిసిసి చీఫ్



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 3: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కీలకంగా మారిన బీసీ రిజర్వేషన్లపై టీపీసీసీ నేత మహేష్ గౌడ్ స్పందించారు. రాహుల్ గాంధీ బీసీ గర్లనకు హాజరవుతారని కాంగ్రెస్ ఎప్పుడు ప్రకటించ లేదని స్పష్టం చేశారు. పక్స్ బిల్లతో

సంబంధం ఉన్న అంశాల కారణంగా రాహుల్ గాంధీ ఈ కార్యక్రమానికి రాలేకపోయారని తెలిపారు. అయితే, బీసీ రిజర్వేషన్ల అంశంపై రాహుల్ గాంధీ పూర్తి మద్దతు ఇస్తారని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే హైదరాబాదులోని సెంట్రల్ వర్కిటీ భూములపై ఇటీవల జరుగుతున్న చర్చపై కూడా ఆయన స్పందించారు. ఐఈఓ భూములు ప్రభుత్వానికి చెందినవేనని, ఇది కోర్టు పరిధిలో ఉన్న అంశమని ఆయన తెలిపారు. విద్యాసంస్థల అవసరాల కోసమే ఈ భూములను వినియోగం చుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ హయాం లో జరిగిన భూ అక్రమాలపై

బిసి రిజర్వేషన్ల కోసం పోరాడుతాం - రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలకు రాహుల్ హామీ



రామాయణ గాథలు థాయ్ ప్రజల జీవితాల్లో భాగం : ప్రధాని మోడీ



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 3: బిమ్ఫాలెక్ సదస్సులో భాగంగా ప్రధాని మోడీ థాయ్ లాండ్ లో వర్కటిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆ దేశ ప్రధాని పేటోంగ్ లాట్ సిన్ వత్తాతో భేటీ అయ్యారు. థాయ్ ప్రజల జీవితాల్లో రామాయణ ఇతిహాసం లోని గాథలు భాగమని మోడీ అన్నారు. దక్షిణాసియా, ఆగ్నేయాసియా ప్రాంతాలకు చెందిన 7 దేశాల సమాగమం అయిన బంగాళాఖాత ప్రాంత బహుళ రంగ, సాంకేతిక, ఆర్థిక సహకార (బిమ్ఫాలెక్) సదస్సు కోసం రెండు రోజుల పాటు గురువారం మోడీ థాయ్ లాండ్ కు వెళ్లారు. ప్రధానుల భేటీ తరువాత మోడీ మాట్లాడుతూ “ భారత్ థాయ్ లాండ్ మధ్య శతాబ్దాలుగా సంబంధాలు కొనసాగుతున్నాయి. సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక సంబంధాలతో బలమైన బంధం ఏర్పడింది. భౌద్ధమతం వ్యాప్తి మన ప్రజలను అనుసంధానించింది.

